

Bobo

在這次旅程中，我有機會在鄉村裏教英語班，沒想到幾天的教學已跟孩子們建立了深厚的感情。到了最後一天，我們帶著不捨的心情道別。其中有一位小朋友問我可否留下來。說真的，我也很不捨得他們。最後，我們還是要離開。因時間匆忙沒法拍照留念，令我們感到遺憾，心中的不捨、難過湧上心頭。伴隨著不捨之情，眼淚不停流著，更心痛他們未能聽聞福音。在那一刻，心中有一把聲音跟我說：「為他們禱告吧！盼望在天家中仍能見到他們。」之後，我就為他們禱告，祈求爸爸的救贖恩典也降臨在他們每個小生命當中。



哥拉

我有機會親身感受穆斯林在主麻拜禱的震撼場面。當差不多開始禱告時，戴上白色帽子的穆民已經覆蓋了半條馬路，有些在混亂的車子中間穿插趕去拜禱，場面非常危險；有些更坐在馬路旁邊，無懼汽車在身邊駛過，專心地向真主禱告，這個場面讓我深切反省：「當我禱告時，是否可以不理會身邊一切，單單向主耶穌禱告呢？」當他們散去的時候，我站在他們中間，彷彿被一片白色帽海包圍著，那情景非常觸動我的心，我好像在黑暗中的小小光芒，很想照亮這班穆斯林，我的心催促我要為他們禱告。



中亞隊



麥仔

在青宣經歷中，最深刻是語言學習和應用的時間。我們在早上學習，下午去市場實習。雖然很多時只是問東西的售價，但當能夠聽懂時，那份成就感真是難以用筆墨去形容。不過真正的實戰機會是在山上5日4夜的民宿，我們需要用所學有限的語言去聽和講。他們初時以為我懂得他們的語言，所以不停問我很多問題，而我當然是聽不明白，只好猜想他們的意思。一些日常生活的用語我還聽得懂，但要深入的交流就不行了。當他們發現我根本不明白他們的說話時，便露出失望的表情，對話也慢慢中斷，最後只有四目交投。這也是我最難受的時刻。然而從中我體會到宣教學學習語言時的種種困難，為的就是要進他們當中生活和分享。



阿細

最令我印象深刻的是寄住家庭的女戶主竟邀請我跟她一同禱告。經過幾番婉拒，最後，我還是跟她站在祈禱毯上，朝向麥加，並完成伊斯蘭教祈禱的動作。在整個過程裏，我向上帝禱告，但心裏還是感到忐忑不安。不過這確是一次很寶貴的經歷，叫我思想：「基督徒可否以伊斯蘭教的方式敬拜上帝、向上帝祈禱呢？」這對我來說是一個很特別的課題，需要更多認識。但我欣賞他們祈禱時的認真及敬虔，連衣履也要按指引穿著（例如：女士要戴頭巾），這讓我對自己禱告的態度有更多的反思。



Debbie

初到工場，因喝了未煮滾的自來水，肚痛和腹瀉了多日，所以對民宿的體驗有些恐懼，因為當地人的衛生情況很惡劣！但當我安靜下來，為著環境禱告時，神光照我。主問我：「若你要的是一個舒適的環境，那你為甚麼要來呢？何不立刻回香港？」！是的，主阿，我來是為要經歷祢，也願順服祢一切帶領。感謝主，祂帶我入住一個貧窮的家庭。在幾天的民宿裏，我稍稍體會何謂「道成肉身」、主耶穌是如何「本來富足，卻為你們成了貧窮」我從這家庭看見何謂生活艱苦，但同時也看見每個成員的堅毅，還有本地工人的委身、犧牲……也看見自己的軟弱，但感恩我能靠主誇勝。



為主

東亞隊



宇仔

透過宣教士的分享，加深了我對穆斯林的認識和瞭解，明白這是一場很激烈的屬靈爭戰，不能單靠著自己就能得勝，我們需要常常禱告和倚靠神的帶領和大能。

短宣期間，我們去參觀穆斯林在星期五的拜禱。中午時份，我們下車時已見到很多戴著白帽並跪在地毯上的穆斯林，他們佔用了部分馬路。那種壯觀景象、敬拜時的團結，我不禁佩服他們的專注，但心中又難免升起不忿，有一種莫名其妙的忿怒：覺得本來屬於神的東西，卻被黑暗搶走了。我體會到在這場屬靈的爭戰裏，惟有將傳福音的工作倚賴聖靈帶領，並要謙卑自己，從客觀的角度去瞭解對方才行。感謝主更新了我對傳福音的看法。

暉

當我知道有一位穆斯林背景的信徒要放棄信仰時，我感到十分痛心。這反映他們缺乏團契和讀經生活，沒有戰友也沒有神話語的支持；他們太孤單了，當世俗洪流的沖擊一來，他們就被沖走。穆斯林背景的信徒中間缺乏團契生活是因為大家都怕承認自己的身份，缺乏讀經生活是因為怕被家人和親友看見自己讀聖經。可見他們需要有人去關心他們，及帶領他們查經，用神的話去鼓勵他們。歸根究底，他們需要一些屬靈人去服侍他們。再說，在西北地區的穆斯林為數甚眾，但服侍他們的工人卻十分少，祈求天父呼召更多人去服侍這群體。我也希望能有機會再出去，因著基督的愛，獻上自己微小的力量。

北非隊



Tim

這次旅程中，我被安排在一間青年中心住宿作體驗，與四位來自蘇丹的基督徒共同生活一星期。過程中，除認識到他們的文化及生活特色外，更了解到他們因國籍及信仰不同而屢遭歧視的苦況。期間我見到不少當地人在街上無緣無故向他們說一些疑似侮辱的說話，令他們非常難堪。更甚者，由於他們是基督徒，在一個以伊斯蘭教為主導的國家中生活，所受的逼迫更為嚴重。當地人曾因不歡迎他們在教會聚會，就放火燒教會及攻擊他們，情況令人憂慮。旅程在不知不覺間完結了，但我卻相信這只是另一個事奉的開始。希望我內心的「宣教之火」仍然燃燒！繼續將福音傳揚到異國異族！



阿Lau

我的民宿體驗是住進一個北非難民的家庭，我會用「來來甲由屋」形容這一家，這對我來說是很大挑戰。在第二晚的民宿，當我躺在床上準備睡覺，發現有十多隻蠅子爬向我，那一刻我真的感到忍無可忍，決定明早要找宣教士接我離開。早上醒來，我打死了床上的幾隻蠅子，但心情卻出奇的平靜，決定靈修後再作決定吧。靈修中，我被提醒要有為主受苦的心志，唯有在困境中才更能試驗我對主耶穌的愛有多深、能付的代價有多大。感謝神讓我和我的阿拉伯文老師阿花討論信仰，我也與她秘密地看了一點聖經。我知道要跟穆斯林開放的討論信仰很不容易，感恩神賜下這寶貴的機會。



Ivan仔

經個這次短宣體驗，知道穆民是一個非常封閉的群體，我們不能以慣常的佈道方式來向他們傳講福音，而是要活在他們當中，與他們建立關係，慢慢的幫助他們認識基督，所以每一段關係都好比長線投資。一位宣教士和我們分享他剛剛帶領一位穆民信主，而他們已經認識四年了。不過最終的「埋門一腳」還是因著主在這穆民的夢中顯現，使他真知道我們的主耶穌基督確實是神的兒子。宣教士說：「叫人得救實在是出於神！」在穆民當中的宣教士就像基督昔日的「道成肉身，住在他們中間」。宣教士每日的一言一行、待人接物都成為反映基督的途徑。

